

ORGANIZACIJA KONGRESA

ORGANIZACIJSKI ODBOR

Predsjedavajući: Adelko Krmek

Željko Obradović
Miloš Komljenović
Anđa Zimić
dr.sc.Danko Markovinović
doc.dr.sc. Milan Rezo
Stipica Oreč
Ruža Mrnjavac

Tajnica: Ljerka Drmać

ZNANSTVENO STRUČNI ODBOR

Predsjedavajući: Ivan Lesko

prof. dr. sc. Miodrag Roić
doc. dr. sc. Mirza Ponjavić
prof. dr. sc. Željko Bačić
doc. dr. sc. Slobodanka Ključanin
Šeho Zimić
Nedžad Pašalić
Darko Mišković

Tajnica: Nikolina Paradžik



Sve administrativne i tehničke poslove Kongresa obavlja
Organizacijski odbor u suradnji sa agencijom PRimera.



GEODETSKO DRUŠTVO HERCEG-BOSNE

Stjepana Radića 3, 88000 MOSTAR, BiH

Tel./fax: (+387 36) 326 795

E-mail: gdhb@gdhb.ba // www.gdhb.ba



III. KONGRES O KATASTRU U BiH

s međunarodnim sudjelovanjem

THIRD CONGRESS ON CADASTRE IN BOSNIA AND HERZEGOVINA

with international participation

**prva obavijest i
poziv za sudjelovanje**



MOSTAR
02. 12. - 04. 12. 2015.
HOTEL MOSTAR

UVOD

Brzo su prošle četiri godine od II. Kongresa o katastru u Bosni i Hercegovini, održanog na Ilidži krajem rujna 2011. godine. U tom razdoblju napravljani su značajni iskoraci na području katastra. U prvom redu implementiran je jedinstveni sustav za vođenje katastra *Katastar.ba*, koji je po prvi puta u povijesti standardizirao vođenje katastra. Katastarski podatci zahvaljujući tom sustavu su dostupni putem Interneta. Radilo se i na izgradnji Infrastrukture prostornih podataka koju smo na II. Kongresu nazvali "izazovom budućnosti". U tom pravcu FGU je implementirala Geoportal, kao središnju točku pristupa prostornim podacima. Započela je realizacija projekta "Registracija nekretnina" koji za cijeli sustav zemljišne administracije predstavlja veliki izazov. Tu je i projekt "Izgradnja kapaciteta za unapređenje zemljišne administracije i procedura u Bosni i Hercegovini" - CILAP, kroz kojeg nastojimo modernizirati sustav zemljišne administracije, te ga obogatiti novim područjima djelovanja kao što su: adresni registar, procjena vrijednosti nekretnina i digitalni arhiv. Tijekom protekle dvije godine značajno se radilo i na definiranju zakonodavnog okvira u Federaciji BiH. Usvojen je nacrt Zakona o izmjeri i registraciji nekretnina, koji u jednom te istom zakonu uređuje katastar nekretnina i zemljišnu knjigu, pa se slobodno može reći da smo trenutno bliže nego ikad ranije usvajanju novog zakonodavnog okvira.

Ova obavijest je početak aktivnosti na organizaciji **III. Kongresa o katastru**. Očito je da su teme o kojima smo raspravljali na prva dva kongresa još uvijek aktualne. Za razliku od vremena prije četiri, a pogotovo prije osam godina, sada imamo postavljene solidne osnove za daljnji razvitak zemljišne administracije, imamo i bogato iskustvo koje smo stekli u pripremi i realizaciji projekata koje smo u međuvremenu realizirali. Nadamo se da nam to omogućava izradu kvalitetnih članaka o tim

osnovama i iskustvima kako bismo svoje znanje i informacije podijelili s drugima u interesu struke, kao i u interesu općeg gospodarskog i društvenog razvitka BiH. Naravno da nije dovoljno zadržati se samo na osnovama i iskustvima, potrebno je ponuditi nove ideje i rješenja koje će omogućiti kvalitetniji iskorak naprijed u budućnosti.

Očekujemo, poštovane kolegice i kolege da ćete si dati truda u smislu kako je to naprijed navedeno te da ćete zajedno s nama omogućiti da III. Kongres o katastru u potpunosti uspije. Da Vas ne bi sputavali, i ovaj put zadržat ćemo praksu s II. Kongresa, te nećemo posebno navoditi specifične teme Kongresa, nego Vas pozivamo da svoja iskustva, razmišljanja i ideje podijelite sa svekolikom geodetskom javnošću u BiH, obrađujući u svojim člancima sve aktualnosti i teme koje se odnose na katastar.

Poštovane kolegice i kolege na kraju Vas pozivamo da svojim aktivnim sudjelovanjem u radu **III. Kongresa o katastru** u BiH, bilo prezentacijom članka, bilo aktivnim sudjelovanjem na sesijama u okviru Kongresa doprinesete boljitku katastra u BiH.

KOTIZACIJA

Kotizacija za sudjelovanje iznosi **220,00 KM** za uplate do 31. 10. 2015. godine, odnosno **250,00 KM** za uplate nakon toga datuma. Kotizacija uključuje pravo sudjelovanja na Kongresu, zbornik radova Kongresa s CD-om, ručak i svečanu večeru prvog dana Kongresa, te osvježnja u pauzama između sesija.

Kotizaciju treba uplatiti na račun Geodetskog Društva HB kod Unicredit banke Mostar:

a) iz Bosne i Hercegovine

ID broj: **4227277290005**

Broj računa: **3381002200129966**

b) iz inozemstva

BIC/SWIFT: **UNCRBA22**

IBAN: **BA39 3380604813296212**

Broj računa: **25017008101**



III. KONGRES O KATASTRU U BIH

STRUČNI PROGRAM

Na Kongresu će biti prezentirani prihvaćeni radovi i aktivnosti FGU na području katastra i infrastrukture prostornih podataka.

DOGAĐAJI ZA VRIJEME KONGRESA

Tijekom Kongresa bit će organizirana izložba geodetske opreme i softvera koja će trajati oba dana održavanja. Za sudjelovanje na izložbi predstavnici institucija i tvrtki trebaju uputiti zahtjev organizatoru do 15. 09. 2015. god.

MJESTO ODRŽAVANJA

III. Kongres o katastru će se održati u novo otvorenom hotelu „Mostar“ u Mostaru.

Hotel Mostar, ul. Kneza Domagoja b.b.,
88000 Mostar (www.hotelmostar.ba).

PRIJAVA I POZIV ZA SUDJELOVANJE

Ako ste zainteresirani za sudjelovanje u radu Kongresa, molimo ispunite obrazac objavljen na web stranici Društva www.gdhb.ba i pošaljite na adresu GDHB-a. U slučaju da namjeravate aktivno sudjelovati, s radom, molimo priložite sažetak rada od jedne stranice. Konačan obrazac za registraciju dostavit ćemo Vam s drugom obavijesti.

ROKOVI

<i>Rok za dostavu sažetaka:</i>	30. 06. 2015.
<i>Obavijest o prihvaćanju sažetaka:</i>	15. 07. 2015.
<i>Rok za dostavu cjelovitih radova:</i>	20. 09. 2015.
<i>Druga obavijest:</i>	30. 09. 2015.
<i>Prijava po nižoj cijeni:</i>	31. 10. 2015.